
Sołectwo' Pogwizdów 
SOŁTYS 

Gmina Ha:l:lach 
Protokół 

z Zebrania Wiejskiego w Pogwizdowie, 
które odbyło się w dniu 20.01.2015r. 

Zebranie Wiejskie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 2030 
. 

W Zebraniu Wiejskim uczestniczyli: według załączonej listy obecności . 

Ad . l 

Przewodniczący Zebrania Krzysztof Szeląg otwierając Zebranie Wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek zebrania: 

l .	 Otwarcie zebrania. 

2.	 Wystąpienie Wójta Gminy Hażlach. 

3.	 Dyskusja. 

4.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały własnej z dnia 31.03.20 lOr. w sprawie 

przyjęcia "Planu Odnowy Miejscowości Pogwizdów w Gminie Hażlach na lata 
2010-2017". 

5. Wolne wnioski i zakończenie zebrania.
 

Zaproponowany porządek obrad został przyjęty bez uwag.
 

Przewodniczący Zebrania Krzysztof Szeląg poinformował, że Zebranie Wiejskie
 

protokołowane będzie przez pracownika Urzędu Gminy Hażlach Sylwię Lebioda.
 

Ad. 2
 

Wójt Grzegorz Sikorski na wstępie odniósł się Planu Odnowy Miejscowości Pogwizdów.
 

Następnie omówił inwestycje, które będą realizowane w 2015 roku na terenie Sołectwa.
 

Ad.3
 

W trakcie dyskusji mieszkańcy poruszyli liczne tematy dotyczące ich społeczności lokalnej ,
 

w tym dotyczące:
 

l.	 lamp ulicznych zamontowanych w ubiegłym roku na końcowym odcinku ulicy 

Cieszyńskiej (od transformatora w stronę Kaczyc), które do dnia dzisiejszego nie świecą; 

2.	 możliwości powstania kopalni oraz eksploatacji węgla kamiennego na terenie Gminy 

Hażlach; 

3.	 wykonania cięc pielęgnacyjnych drzew na ulicy Cieszyńskiej wzdłuż nowo 

wybudowanych lamp ulicznych; 

4.	 rozbudowy budynku Przedszkola w Pogwizdowie, w tym utwardzenia dojazdu na plac 

budowy, który przebiega przez prywatne posesje; 

5.	 wykonania nawierzchni na ulicy Gdańskiej; 

6.	 podjęcia działań mających na celu ponowne utworzenie punktu pocztowego na terenie 

Sołectwa; 

7.	 utworzenia komunikacji pomiędzy Urzędem Gminy a mieszkańcami Sołectwa; 

8.	 wykonania przejścia dla pieszych na ulicy Szkolnej (przy Szkoły Podstawowej); 
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9.	 usunięcia znaków "strefa zamieszkania" na ulicy Jasnej oraz propozycji postawienia 

znaków "zakaz wjazdu" wraz z tabliczkami "nie dotyczy mieszkańców" lub ustaleniu 

ruchu jednokierunkowego na w/w ulicy; 

10. przejęcia przez Gminę ulicy Północnej wraz z dojazdami do posesji mieszkańców; 

II. opracowania zmiany Studium Uwarunkowań i Kierunków Zagospodarowania 

Przestrzennego Gminy Hażlach, w tym: powiadomienia mieszkańców o możliwości 

składania uwag, wyznaczenia filarów ochronnych; 

12. pogłębienia lub przebudowania wiaduktu na ulicy Cieszyńskiej, przez co zmniejszy się 

liczba tirów przejeżdżającychprzez osiedle GSM; 

13. remontu	 nawierzchni drogi na odcinku ulicy Szkolnej (pomiędzy ulicą Akacjową 

i ulicą Wrzosów); 

14. dokumentacji budowlanej chodnika przy ulicy Cieszyńskiej; 

15. podjęcia rozmów ze Starostą Cieszyńskim w sprawie remontu przepustu znajdującego się 

na granicy Pogwizdowa z Cieszynem - w kontekście planowanego remontu ulicy 

Frysztackiej w Cieszynie oraz przedłużenia ciągu pieszo-rowerowego do nowo 

wybudowanego supermarketu .Dino"; 
16. przyczyny	 zlikwidowania progów zwalniających na ulicy Wrzosów oraz możliwości ich 

zamontowania na tej ulicy, ale w innym miejscu; 

17. przejęcia przez Gminę ulicy Dworskiej; 

18. skomunalizowania przez Gminę ulicy Uroczej; 

19. wysokości dotacji celowej na wsparcie realizacji zadania publicznego z zakresu 

wspierania i upowszechniania kultury fizycznej przyznanej Ludowemu Klubowi 

Sportowemu "OLZA Pogwizdów" w Pogwizdowie na realizację zadania pn . "Zajęcia 

z aerobiku dla kobiet"; 

20. przeniesienia w inne miejsce pojemników igloo znajdujących się w centrum 

miejscowości; 

21 . przeprowadzenia kontroli wykorzystania dotacji udzielanych klubom sportowych 

w zakresie sprzyjania rozwojowi sportu; 

22. procedury przetargowej	 na odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu 

Gminy Hażlach; 

23. ekwiwalentu ot rzymanego przez poprzedniego Wójta Gminy Hażlach w tytułu 

niewykorzystanego urlopu; 

24. wyznaczenia pracowników Urzędu Gminy odpowiedzialnych za posprzątanie co najmniej 

jeden raz w roku otoczenia wokół tablic informacyjnych i słupów ogłoszeniowych; 

25. określenia kryteriów podziału środków finansowych pomiędzy poszczególne sołectwa; 

26.	 konieczności wycięcia drzew znajdujących się na prywatnej posesji przy ulicy 

Myśliwskiej, które stanowią zagrożenie dla ruchu pojazdów i pieszych; 

27. kontynuowania budowy chodnika na ulicy Cieszyńskiej; 

28. zorganizowania klubu na spotkania dla seniorów. 

Ad .4
 

Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej Stanisława Pelczar najpierw omówiła,
 

a następnie odczytała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały własnej z dnia 31.03 .2010r.
 

2 



w sprawie przyjęcia .Planu Odnowy Miejscowości Pogwizdów w Gminie Hażlach na lata 
2010-2017". 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat konieczności zmiany .Planu Odnowy 
Miejscowości Pogwizdów w Gminie Hażlach na lata 2010-2017". 

Przewodniczący Zebrania Wiejskiego Krzysztof Szeląg poddał pod głosowanie uchwałę 

nr lI2015 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Pogwizdów z dnia 20 stycznia 2015 roku w sprawie 
przyjęcia "Planu Odnowy Miejscowości Pogwizdów w Gminie Hażlach na lata 

2010-2017", którą Zebranie Wiejskie przyjęło jednogłośnie przy 46 głosach "za". Uchwała 

stanowi załącznik nr 1 do protokołu . 

Ad . 5 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat konieczności ustalenia terminów dyżurów 

pełnionych przez radnych, utwardzenia ulicy Modrzewiowej oraz zsuniętego włazu na 
studzience kanalizacyjnej. 

W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący zebrania zakończył 

zebranie wiejskie. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
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